



MOKSLAS • EKONOMIKA • SANGLAUDA



EUROPOS SĄJUNGA

Kuriame Lietuvos ateitį

Europos socialinis fondas  
Europos regioninės plėtros fondas  
Sanglaudos fondas

Материалы публикуются по проекту информирования общественности о помощи из структурных фондов ЕС на период 2007 - 2013 года

# Детский городок. Игровой комплекс в первом микрорайоне

«Создание в Висагинасе многофункционального детского городка было запланировано несколько лет назад, - говорит специалист отдела стратегического планирования и инвестиций, координатор проекта Екатерина КУЦАЛОВА. - Наконец-то завершены все подготовительные процедуры, выбран исполнитель, приступаем к осуществлению проекта. Согласно условиям конкурса, подрядчик получил задание одновременно на разработку проекта и на выполнение работ по его реализации.

Проект - необычный, поскольку предназначен для детей младшего возраста, поэтому к нему - особые требования: все должно быть оборудовано безопасно, надежно, выполнено согласно возрасту детей, соответствовать потребностям развития малышей. Оборудование должно быть сертифицировано.

Обустройство в Висагинасе детского городка - один из видов деятельности, осуществляющейся по масштабному проекту «Комплексное упорядочение общественного пространства, тротуаров и проездов города Висагинас, повышение привлекательности жилой среды». Финансирование - из средств европейской помощи, из структурных фондов ЕС этапа 2007 - 2013 года, по

**► Программе действий по поощрению слияния,** приоритет 3.1, мероприятие VP3-1.1-VRM-01-R «Развитие центров экономического роста».

Цель - комплексное благоустройство участка улицы Висагино, с оборудованием детского игрового городка и реконструкцией общественной инфраструктуры. Игровой комплекс размес-

тится в самом начале улицы Висагино - на месте сегодняшней детской площадки (территория вблизи амфитеатра школы «Геросес вильтес», первый микрорайон).

**Специалист самоуправления Людмила ЛЕОПА, курирующая проект на стадии его внедрения, рассказывает о том, что предусмотрено сделать по проекту:**

- Прежде всего, хочу отметить, что у нас в городе появится интересный комплекс, состоящий из различных игровых конструкций, аналогов которым в Литве сегодня нет.

Сам игровой комплекс рассчитан на ребятишек 5 - 8 лет. Оборудование заказываем за рубежом (в Австрии и Польше), у специализированных компаний, имеющих лицензию на изготовление детских игровых конструкций, сертифицированных по стандартам ЕС.

Городок рассчитан на длительную эксплуатацию. Поэтому в качестве материала, из которого будут изготовлены конструкции, применяется полиэтилен высокого давления, а все металлические части будут окрашены крас-

кой высокой прочности.

Территория городка займет около 4 тысяч квадратных метров (3735 кв. м). Кроме яркого, красочного детского лабиринта на площадке будет установлена сеточная пирамида высотой 6 метров, ее размер в основании 9x9 метров. Если подняться к вершине пирамиды можно, карабкаясь по сетке, то спуститься - скатившись с горки. Неподалеку разместится стол для уличной игры - лабиринт для развития логики у детей. Обе эти игровые конструкции уникальны - в Литве подобных устройств для детей пока нет ни в одном городе.

Здесь же на площадке будут размещены пружинные качалки, горки разной высоты, установлен стол для игры в футбол - для любителей этой популярной настольной игры.

Нами придумано еще одно развлечение - подземный ход, небольшой тоннель. Затрат на его оборудование не много, а ребят, особенно мальчишек, думаю, порадует, - продолжает Людмила. - А для девочек будет

## Структурные фонды ЕС - Висагинасу

тема 7



Людмила ЛЕОПА



- Мы, исполнители, с удовольствием работаем над этим проектом и очень хотим, чтобы дети и, разумеется, родители остались довольны.

19 июня администрацией Висагинского самоуправления подписан договор на исполнение работ с подрядчиком, победителем конкурса - фирмой «Вилстата» (руководитель - Осман Кацайев). Стоимость работ - около миллиона литов (993 тысячи Lt.), срок исполнения - 12 месяцев.

Хотя на все работы отводится год, специалисты ЗАО «Вилстата» планируют закончить обустройство городка раньше, чтобы порадовать висагинскую мальчишню.

В настоящее время еще заканчивается разработка проекта, но работы по демонтажу старых игровых конструкций на месте будущего городка уже начаты. И параллельно начата процедура закупки игрового оборудования.